
МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 
«Українсько-польське історичне пограниччя» 

 
Науковий координатор – д. і. н., проф. Стронський Г.Й. 

 
Основні напрямки дослідження: 

 відродження західної освітньо-наукової традиції і промоція сакрально-
просторового феномену західного регіону, вестернізація духовної культури і 
свідомості населення пограничної частини України і Польщі, а також частково 
західної Білорусії на основі встановлення нового, справедливого глобального 
партнерства шляхом створення нових рівнів співробітництва між країнами, 
принципів партнерства та взаємної вигоди; 

 забезпечення, розширення і наповнення новим змістом східноєвропейського 
культурного і духовного простору з урахуванням специфіки місцевих народів для 
збагачення галузі культурно-освітніх послуг на площині відродження, збереження та 
використання історично-культурної спадщини, освітніх традицій. 

 

Співорганізатори: 
Вармінсько-Мазурський університет у м. Ольштин (Польша) 
Наукове товариство у м. Остролєнка (Польша) 
Природничо-гуманітарний університет у м. Седльце (Польща)  
Фундація «Допомога полякам на Сході» (Польща) 
Технічно-гуманітарна академія в Бєльску-Бялій (Польща) 
Люблінський науково-технологічний парк (Польща) 

Люблінський католицький університет ім. Іоанна Павла ІІ (Польша)  
Люблінська політехніка (Польша) 
 

Очікувані результати: 

 організація та проведення міжнародних наукових форумів (конференцій, 
симпозіумів, пленерів тощо); 

 партнерське співробітництво між навчальними закладами та установами в 
сфері історико-культурної спадщини (обмін передовим досвідом, спільні навчання 
та інша діяльність);  

 забезпечення всебічної підтримки наукової та освітньої мобільності аспірантів 
і здобувачів наукового ступеня доктора наук та доктора філософії у програмах 

міжнародного стажування з метою набуття європейського досвіду; 
 реалізація спільних освітніх і наукових проектів з урядовими структурами, 

державними та громадськими організаціями, вищими навчальними закладами; 

 вивчення ґрантових можливостей окремих міжнародних та вітчизняних 
наукових проектів і програм, участь у виконанні грантових та тренінгових програм 
для молодих науковців;  

 участь у стипендійних програмах на навчання та виконання наукових 
досліджень за кордоном; 

 спільне навчання та обмін науково-педагогічними працівниками,  
підвищення кваліфікації, спрямоване на збільшення потенціалу управління 
культурною спадщиною, розвиток спільних туристичних продуктів і послуг, 
маркетинг об’єктів спадщини та інших наявних ресурсів. 
 


